

# 读了本报《关键时刻还是结发妻可靠》报道 读者把电子版传给外地的弟弟 “他和老婆正在闹离婚”

昨日,本报以《关键时刻还是结发妻可靠》为题,报道了一起老板和情人相约轻生,老板半昏迷后,情人离开。关键时刻,老婆从新密赶到救了他。

这篇报道引起市民热议。  
晚报首席记者 徐富盈 见习记者 何涛

进展:“他像是变了一个人,我不会再问他们的事”

昨日上午,记者与余春的妻子赵女士取得联系。赵女士说,余春能说话了。“他表情很痛苦,我知道,一是他胃里不舒服,二是他心里难受。第二种难受估计比他身体的难受要更痛苦一些。”  
“相信通过这次生死之间的变化,让老公认识到情人和家庭的关系,人不可能永远年轻,我知道我老公对我们的家庭还是非常非常重视的。今后,我也不会问老公这件事,即使今后他们还联系,我也不会大吵大闹。让他自己去体会,是情人重要还是家庭重要。”

反响:王先生把报道的电子版传给闹离婚的弟弟

昨日11点,住在前进路与伊河路交叉口王先生打来电话:“你们今天登的情人相约自杀的报道,非常及时。我已经把这个报道的电子版传给外地的弟弟了。”  
王先生说,弟弟高中毕业后考上军校,之后成家有了孩子。转业后参加工作,和一名有家室的酒店服务员好上了。“那个女的已经离婚了,情况与今晚报道的差不多。她逼着我弟弟离婚,我弟弟逼着弟媳和他离婚,正闹得不可开交。好多人劝我弟弟,说情人不可靠,他就是不相信,我让他看看这个新闻。”  
在秦岭路居住的李先生看到报道后感慨颇多:“有时候也想蠢蠢欲动,想试一试。现在想想,老婆洗衣做饭看孩子,任劳任怨,还是好好对待孩子和老婆更重要。”

## 读者来电

陈先生:昨日上午,伏牛路儿童公园门口,一个男的把一个算命先生的摊踢了,招牌撕了,还向算命先生讨要60元卦钱。

## 算卦的告诉“中年男” 老婆不会和他离婚 但是,他们离了

晚报首席记者 徐富盈 见习记者 何涛/文 本报记者 廖斌/图



老贺(中)说算卦的老刘骗了他。

## 【争吵】

昨天上午11点40分,儿童公园西门口,算命先生老刘正和一个中年人争吵,互相撕扯着。地上东一块西一块是被撕碎的算命招牌。老刘说,就是这个人把他的招牌撕了。“他冒充执法人员,昨天他就向我索钱。”老刘的话马上被打断:“你又在骗人,谁收你的钱了?我是向你你要你骗我的钱。”

## 【原因】

老贺说,妻子常和他闹离婚,他非常苦恼。半个月前,他和妻子吵架后,担心这个家保不住,但也没有办法。  
“我在街头乱走,走到这里,这个老头叫住我。说看着我运气不错。我问能看啥,他说啥都能看,不准不要钱。”  
“我让他看看我和老婆能不能离婚,他看了看我的手,又问我的生辰八字。又让我抽签。我抽到红签后,他说,我命相好,老婆绝对不会和我离婚。我非常高兴。他向我索160元,我给了他60元。几天前,老婆和我离婚了。”

老刘说,这个人冒充黑社会,向他收过费,有人可以作证。  
记者问老刘,这个人收了你多少钱,老刘没有回答。  
中年人姓贺,他之所以来找老刘,是因为老刘给他看相看不准。

“他说不准不要钱,他是骗子,我来向他要这60元,我挣一分钱都来之不易,不退不行。”  
因为老刘报警称有人冒充执法人员,中原区市政执法人员和建设路派出所民警赶到现场后,把几个算卦的都撵走了。  
两人被民警带到建设路派出所接受处理。  
线索提供 陈先生(稿费30元)

## 寻找目击证人

11月29日晚11点半左右,嵩山路建设路向北50米路西发生一起交通事故,一辆黑色轿车撞翻一骑车男子后逃逸,望知情者提供线索,定重谢!联系人:楚女士 13526817207

## 读者来电

商先生:陇海路和京广路交叉口,有一辆公交车把一个骑电动车的连人带车卷到车下了。

## 36路公交车 把骑电动车的老邢连人带车卷到车下



电动车被公交车卷入车下,彻底报废。

□晚报记者 薛璐/文 白韬/图

昨日晚上7点,陇海路与京广路交叉口,36路公交车与一辆电动车相撞。记者现场看到,电动车被卷入公交车底,与地面相摩擦的一面脚踏、车把等完全脱落,零件散落一地。电动车已看不出原来的模样,车身卷曲一团,成了一堆废铁。  
开公交车的焦师傅说:“当时我是由东向南拐弯,左侧只有一辆轿车,而且我肯定是绿灯。”事发时他听见一声撞击,“我以为是撞到栏杆了,回头看了一眼,发现没有撞到护栏,听到有人喊,我才知道撞到人。”  
焦师傅下车后发现,电动车带人车都被卷入车底,但被撞的人意识清醒,脚被缠住了。焦师傅拉出骑电动车的人后报了警。  
在郑大五附院,骑电动车的老邢正在输液,左脚被纱布包裹,脚下的床单都是血。  
“我当时是由东向西方向直行,公交车的车身先撞了我,我摔倒后,车尾把我和电动车卷入车底。”  
老邢说,当时他大呼救命,司机没听到。  
医生告诉记者,邢师傅脚部骨折,需要做手术。  
“事故原因还不清楚,需要进一步调查。”处理事故的交通三大队民警说。  
线索提供 商先生(稿费30元)

## 一个电话 让眼睛年轻10岁



最新数据显示,黑眼圈、肿眼袋、鱼尾纹,能让眼睛衰老10岁,但如今,随着功效型化妆品的问世,人类终于可以不用为此烦恼。  
在郑州金博大负一楼医药部玛莎专柜,我们见到了刚引进的法国玛莎精油。营业员正在为一名女士试妆,左眼抹上了玛莎,右眼却没有抹。仅仅几分钟过后,有了明显的变化,左眼和右眼出现了明显的不同,左眼眼圈变淡、肿眼袋变小、鱼尾纹变细。  
“耳听为虚,眼见为实!”玛莎营业员说“我们就是要当场为顾客试验,让她亲眼见到效果,这样才能彻底打消疑虑。顾客会更放心,自然会买”  
笔者了解到,由于航天技术的长足发展,促使功效型化妆品提前问世。太空中失重、失眠、强辐射非常严重,走下飞船的宇航员都比较憔悴,大部分出现黑眼圈、肿眼袋,比登船时苍老了5-10岁。法国玛莎和美国玛莎是较早用于宇航员的特殊化妆品,可以帮助他们在短时间内恢复青春。当然,对于地球表面的人来说,见效更是迅速,完全消灭黑眼圈和眼袋,只需要1小瓶。  
法国玛莎在我市金博大负一楼医药部和陇海路华润万家1楼药店设立了免费体验点。我省消费者不论男女,拨打0371-55511625预约,就可以当场试验一下年轻10岁的感觉。

## 巧除老脚茧 手脱皮

“十天左右,老茧自己往下掉,三盒日本清足用完,长了十几年老茧的脚底变光滑了,至今过去半年了,再也没有复发过,不是亲身验证,还真不敢相信!”  
“每年一到季节就双手脱皮,治来治去,还是日本清足管用,才一个星期,不脱皮了,新肉长出来了,别人也不嫌弃了,现在在哪都拿得出‘手’了”……  
只需一喷,30秒钟粗糙皮肤变光滑,7天手脚干裂、脚气、脱皮一扫光;15天脚茧祛除干净,25天鸡眼和瘰子完全剥离,一次断根不复发!但凡使用过日本清足的消费者对它的效果都赞不绝口,无一例失望。  
这源于日本清足采用国际先进的靶向生物剥离技术,就像拔萝卜一样将引起脚茧、脱皮、鸡眼、皴裂等手脚问题的皮肤癣菌、酵母菌和霉菌等多种特殊真菌连根拔除。一次解决不反复,无腐蚀、无疼痛。  
如果你有鸡眼、脚茧、瘰子、脚裂、脚垫、手脚干燥、粗糙、死皮、皴裂、脱皮、脚气、异味以及手掌脱皮、手茧等手脚病,赶紧用清足一喷一抹就好,一次断根不复发。关于“日本清足”你可以到金博大负一楼药店、黄河路五院对面同禧堂、经三路世纪联华一楼医药部、长江路世纪联华一楼医药部、嵩山路和陇海路交叉口华润万家一楼药店、商城路易初莲花二楼医药部、巩义市医院对面金好来超市负一楼购买或拨打郑州专家热线(0371)60381012进行详细了解。

